
NOVINY POV  
 
Prezentace služeb Pražské organizace vozíčkářů 
 Od pondělí 17. října do soboty 22. října bude v Europarku (OC Štěrboholy) probíhat 
prezentační týden POV. Budeme propagovat naše služby a velmi nás potěší, pokud nás 
podpoříte svou návštěvou.  
 V atriu Europarku budeme každý všední den od 11:00 do 18:00 hodin,                          
k OC Šterboholy se můžete dopravit z přístupné stanice metra „A“ DEPO Hostivař                         
a navazujícím nízkopodlažním spojem na autobusové lince 263. 
 
POV Fashion 2011 
 Rádi bychom vás pozvali na další ročník POV Fashion, netradiční módní přehlídku, 
která se uskuteční v sobotu 22. října od 19 hodin v Europarku (OC Štěrboholy).  Modely 
studentů VOŠON, módních značek Triumph, Denim a Blažek a kolekci známé české 
návrhářky Taťány Kovaříkové předvedou profesionální modelky a modelové včetně Hany 
Mašlíkové, Andrey Kloboučkové a Josefa Karase a vozíčkáři v čele s Martinem Zachem. 
Večerem bude provázet Petr Vacek, vystoupí Monika Absolonová.  
 Pro členy POV zajišťujeme dopravu na akci, nicméně pouze organizačně. Každý 
zájemce o dopravu bude hradit aktuálně platné jízdné přímo dopravci. Pro organizaci 
dopravy je však třeba se telefonicky objednat, kontaktujte kancelář POV. 
 
Vzdělávací kurzy 
 Od konce října 2011 jsou pro vás připraveny další vzdělávací kurzy.  
 
 Počítačové kurzy v Pražské organizaci vozíčkářů vedou dva odborně vzdělaní lektoři 
Bc. Jindřich Vacek a Bc. Lukáš Pechar. Náplň kurzů je zaměřena na základy obsluhy PC, 
možnosti komunikace prostřednictvím PC a ovládání základních programů. Nicméně každý 
zájemce o počítačový kurz může navrhnout další oblast, ve které by se rád zdokonalil                  
či kterou by rád poznal.  
Počítačové kurzy mohou podle přání klientů probíhat jak v bezbariérové učebně POV 
(Středisko přístupného vzdělávání, ulice Za Haštalem, Praha 1), tak v domácnosti klienta.  
 
 Jazykové kurzy odstartuje v listopadu Angličtina pro chronické začátečníky. Kurz se 
bude konat každou středu od 10:00 do 12:00 hodin, lektorkou bude Mgr. Kateřina Novotná. 
Všechny studijní materiály obdržíte od POV. Kurz bude ukončen před letními školními 
prázdninami 2012. Symbolický účastnický poplatek je 350,- Kč za celý kurz. Kurzu se mohou 
aktivně účastnit i osobní asistenti či jiné osoby, které budou po dobu výuky pečovat             
o klienta. 
 
Rehaprotex 2011 
 V termínu od 18. do 21. října se v Brně konají veletrhy Medical Fair a Rehaprotex. 
Součástí je i doprovodný program Pro Váš úsměv 2011. Vzhledem k tomu, že paralelně ve 
stejném termínu probíhá propagační akce POV a na základě zkušeností z minulého roku, 
kdy jsme většinu objednaných mikrobusů museli rušit, letos neorganizujeme hromadný 
zájezd na tyto akce. O možnostech individuální dopravy se můžete informovat v Lize za 
práva vozíčkářů, která pořádá doprovodný program veletrhu, tel. 537 021 493, 777 010 331. 
Šipky 



 Po letní prázdninové pauze se ke svojí činnosti vrátila skupina ŠIP-KÁRY. Jedná se             
o skupinu členů, zaměstnanců a příznivců Pražské organizace vozíčkářů, která se schází 
jednou za čtrnáct dní a zkouší, trénuje a hraje starou anglickou „pub“ hru – šipky. Nejedná 
se o profesionální činnost, je to více aktivní druh zábavy ve skupině přátel.  
 Jednou za čas pořádáme přátelské turnaje, kterých se účastní i zdatnější 
profesionálové z řad registrovaných šipkařů. Pokud vás tato aktivita zaujala, zeptejte se na 
datum nejbližšího tréninku v kanceláři POV. Skupina má svůj facebookový profil: ŠIP-KÁRY.  
 
Tvořivá setkání 
 Na závěr roku jsme pro členy POV připravili další cyklus Tvořivých setkání. K účasti se 
můžete přihlásit telefonicky v kanceláři POV. Samotná Tvořivá setkání se budou konat             
ve Středisku přístupného vzdělávání, ulice Za Haštalem, Praha 1, cca 500 metrů od stanice 
speciální linkové dopravy „Náměstí Republiky“, vždy od 16:00 do 19:00 hodin. 
 

− Korálkování I. – výroba šperků z korálků – 2. listopadu, středa 

− Korálkování II. – výroba šperků z korálků – 9. listopadu, středa 

− Výroba adventních věnců – 15. listopadu, úterý 

− Výroba vánočních ozdob z foukaných perlí – 30. listopadu, středa 
 

 Účastníci budou symbolicky přispívat na materiál, který na každé Tvořivé setkání 
zajistíme. Výše příspěvku bude záviset na množství materiálu, který na své výrobky 
spotřebujete. Tvořivá setkání povede Eva Kučerová, při korálkování vás odborně povede 
paní Hana Müllerová.  
 
Evropské parkovací průkazy 
 Ve Sbírce zákonů ČR právě vyšla očekávaná vyhláška ministerstva dopravy, která 
stanovuje vzor tzv. Evropského parkovacího průkazu. Tento průkaz nahrazuje národní 
průkazy, které opravňují osoby těžce zdravotně postižené k parkování na vyhrazených 
místech (též známé pod pojmenováním "O 1"). Tím, že ČR přistoupila na evropský typ, 
mohou držitelé parkovat na vyznačených parkovacích stáních v celé Evropské unii. Dosud 
tomu tak nebylo, protože ostatní země EU neuznávaly náš národní průkaz. Výměna průkazů 
bude probíhat postupně na jednotlivých obecních úřadech. Majitelé "O 1" však musí 
dokument vyměnit nejpozději do 31. prosince 2012. Text vyhlášky včetně vzoru průkazu je 
uveden na webových stránkách Ministerstva dopravy ČR. 

 

Překonejme bariéry 

 Ve dnech 2. a 3. 11. 2011 se uskuteční 9. ročník akce Překonejme bariéry. Studenti                 
a odborná i laická veřejnost dostanou opět možnost přiblížit si život osob s postižením, 
vyzkoušet překážkovou dráhu na vozíku a současně pochopit požadavky na bezbariérové 
užívání staveb dané bezbariérovou vyhláškou. Letošní ročník se uskuteční v nové budově 
fakulty architektury, Thákurova 9, Praha 6 (vedle původní budovy). Přesný program akce 
bude zveřejněn na stránkách POV. 

 Akce Překonejme bariéry je realizována ve spolupráci FA ČVUT, POV a Sjednocené 
organizace nevidomých a slabozrakých. Studenti zde budou vystavovat svoje seminární 
práce zaměřené na stavby sociálních služeb, dále se představí firma na výrobu plastových 
ramp Pinnot, vyzkoušet bude možné měřící techniku firmy Bosch.  


